

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Drahomíra Bauerová

Vedoucí práce: Mgr. Lenka Motlová

Název práce: Spokojenost klientů s aktivizačními činnostmi v Domově pro seniory Mistra Křišťana Prachatice

Studijní obor: Sociální a charitativní práce

Studijní forma: prezenční

Ročník: III.

Rok odevzdání: 2010

Téma bakalářské práce je aktuální a prospěšné vzhledem ke stárnutí populace. Práce se skládá z teoretické části a praktické části. Teoretická část má tři základní kapitoly. První kapitola je zaměřena na popsání základních pojmů: stárnutí a jeho projevy, stáří kalendářní, sociální a biologické, domovy pro seniory a adaptace na pobyt v domově pro seniory. Druhá kapitola je věnována aktivitě ve stáří, podpoře aktivit a motivaci seniorů k aktivitám. Ve třetí kapitole jsou zmíněny aktivizační činnosti a jejich význam pro seniory. Popsána je zde arteterapie, muzikoterapie, ergoterapie, mozkový tréninky včetně kognitivní rehabilitace, animoterapie, reminiscence a pohybové aktivity.

Autorka vychází z aktuální dostupné literatury a řádně na ni odkazuje. V textu používá přímé a nepřímé citace.

Cílem praktické části bylo zjistit, zda jsou klienti Domova pro seniory Mistra Křišťana Prachatice spokojeni s aktivizačními činnostmi. Autorka zvolila kvalitativní výzkum, metodu dotazování – techniku položeného rozhovoru. Položené rozhovory byly provedeny s 10 seniory a 2 pracovníky v Domově pro seniory Mistra Křišťana Prachatice. Přepis rozhovorů autorka přikládá na CD, které je součástí práce.

Výsledky práce jsou zpracovány a vyhodnoceny přehlednou formou. Kapitola Diskuse je logická a systematická, nacházím zde autorčin vlastní názor a porovnání výsledků s literaturou. Na základě provedeného výzkumu autorka vyvozuje jednu hypotézu, kterou je nutno ověřit na větším počtu respondentů.

Moje doporučení směřuje pouze k číslování stran, které bych uvítala spíše v dolní části stránky, jak je obvykle používáno v závěrečných pracích. Na s. 21 nalézám odlišný tisk než v celé práci.

Studentka řádně konzultovala během semestru a při psaní práce aktivně spolupracovala. Oceňuji její pečlivost, zainteresovanost a zapálenost pro realizaci výzkumu.

Domnívám se, že stanovené cíle práce byly splněny a práci lze využít v praxi.

Po formální, stylistické, gramatické a obsahové stránce hodnotím práci výborně.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

Otázka k ústní obhajobě:

Jaké aktivizační činnosti jsou v Domově pro seniory Mistra Křišťana Prachatice nejoblíbenější a jaké aktivizační činnosti zde seniory postrádají?

V Českých Budějovicích dne 13. 5. 2010


Mgr. Lenka Motlová